

汤客体验团首发站去哪儿

由本报携手温泉景区、旅行社共同推出的齐鲁温泉季正式拉开帷幕,温泉热线0531-85196576持续升温。汤客体验团QQ群120323445开放以来,已有近150名温泉爱好者加入。咨询最多的是温泉景区特色、温泉品质、餐饮条件、交通位置等,也有读者反映了在泡温泉中遇到的问题。省内这么多温泉,首发站去哪儿?这次由您说了算,赶快看看我们的备选景区,您也可以通过拨打热线来电推荐。



中国国旅山东公司 带你玩转沂南

天上有北斗七星,地下有苍翠七松,天地感应,孕育沂南张庄神奇七松山。汶水之畔,七松之旁,千年温泉喷涌而出,温泉井深160米,出口温度高达63℃,是谓地孕珍品,天赐圣泉。中国国旅山东公司值此年底大酬宾之际,在11月16-17日特别推出沂南温泉体验二日游,优惠价199元/人。

此次行程中将到竹泉村感受小桥流水,清脆茂竹,田园瓜果的世外桃源。到国家3A级旅游区——孔明文化旅游区,了解一代智圣诸葛亮的生平,让游客充分领略到一代智圣的丰功伟绩、汉代的文化气息及阳都的人杰地灵。并且可以在临沂颐尚温泉度假村感受温泉带来的各种医疗保健功效,体会温泉养生文化,消除周身疲劳。(宗禾)

山东中铁国旅 力推标准化建设

山东中铁国际旅行社有限公司是济南铁路局主办的省级旅游企业,公司依托铁路优势,凭借自身实力,积极开拓市场,打造经营品牌,逐步发展成为集国际、国内团体和散客旅游服务、商旅服务、专列旅游服务、铁路客票销售、航空机票销售、商旅会展服务等业务于一体的综合性旅游企业,先后被共青团山东省委授予省级“青年文明号”,山东省旅游局授予“山东旅游细微服务达标企业”、济南市旅游局授予“济南市诚信旅游示范单位”、“旅游消费信得过单位”、“文明旅游服务单位”;济南市老龄委授予“敬老模范单位”等荣誉称号。其主打产品——“齐鲁快车”旅游专列被授予“中国旅游知名品牌”。

公司以标准化建设为契机,以落实《旅游法》为主线,全面梳理各项规章制度和业务流程,公司的各项规章制度、作业流程更加明晰规范,各项细节工作真正做到了有据可查、有矩可循,也使各项工作更加高效、团队协作更加畅通,企业管理水平和服务质量显著提高,旅行社标准化工作既是对过去工作的总结亦是对未来工作的创新。(宁召秀)

双十一 来金象山“脱光”吧

11月11日被称为大光棍节,这是流传于年轻人之间的一个娱乐性节日。如何度过光棍节我们每个人都有不同的答案,那么如何更有意义呢?本次光棍节,金象山乐园将继续为广大单身男女牵线搭桥,寻找幸福,一起“脱光”。

单身一族可以向自己心仪的朋友发出邀请,和自己谈得来的朋友一起去玩耍,比如去爬山、郊游、探险等,过一个快乐的光棍节。金象山乐园此次精心策划众多“甩单”活动,力邀广大单身男女一起来脱“光”哦。

金象山乐园依然是个浪漫爱情胜地,广受好评的欢乐谷是恋人们必不可少的游玩项目,释放激情的同时见证两人的甜蜜爱情。更有浪漫唯美的雨林谷,徜徉在微微细雨中,欣赏着横跨天际的彩虹,或窃窃私语或倾诉衷肠,悄然为爱情增添了几分浪漫色彩。迪斯科大转盘左摇右摆,不停颠簸;疯狂骑士风驰电掣;世纪飞碟居高临下,收罗万象;豪华转马温馨浪漫;双人飞椅旋转飞舞;星际巴士极限快感,还有海盗船、碰碰车、转转车等,每一个项目都能引发你的尖叫,带来最极致的狂欢热潮,趁这个机会和她(他)一起并肩作战,一定会进一步加快爱情的进程。欢乐剧场里,观看神奇的魔术表演,更有机会和魔术师零距离接触,亲眼见证他们“不能说的秘密”,让你感受魔术魅力,还有精彩刺激的变脸表演哦。带着你的他(她)赶紧加入金象山乐园“脱光”行动吧。(姜涛)

□贾鹏

泰山温泉城

泰山温泉城是去年齐鲁温泉体验季的第一站,200多名读者跟随首发团参与了体验,极富特色的山地温泉着实让汤客们过足了瘾。带着全家一起泡温泉的了一家后来又到过泰山温泉城很多次,最让一家人印象深刻是下着雪泡汤。漫天飞舞着白雪,山上都是松软的白雪,温泉池中水汽蒙蒙、热气腾腾。小孩子尤其觉得好有趣,好幸福,天在下雪,地在冒气,人们在温暖舒适的温泉水中,好像童话仙境。

泰山温泉城现已建成项目有山地温泉养生区、室内游泳馆、SPA水疗馆、海浪池、通天瀑布池、洞府鱼疗池、七彩儿童池等动感温泉区,以及一系列康体休闲娱乐设施,并配有岱岳禅汤、独尊神汤、人参泉、玫瑰泉等60多个功能各异的特色温泉泡池。

智圣汤泉旅游度假区

智圣汤泉旅游度假区位于山东省临沂市沂南县,目前已经建设成为江北规模最大、功能最全,集温泉沐浴、餐饮娱乐、会议商务、养生理疗、生态旅游于一体的大型综合性温泉度假圣地。去年冬天,齐鲁温泉体验团三次来到智圣汤泉,最为舒适的是住

进温泉别墅。24栋贵宾别墅建筑风格迥异,富有异国情调,可以说是古朴与现代的完美融合。温泉泡得累了,躺在房间里听听音乐,看看书,和家人一起度过休闲愉快的周末。

每一个到过智圣汤泉的人都会被服务人员的笑容所感谢,无论是沐浴更衣,还是浸泡温泉,都有工作人员帮忙。如果需要,纯净水也是可以端到温泉池边的。女士如果想养生护肤,首选的是玫瑰泉。玫瑰代表爱情,爱情使人青春常在。在玫瑰泉浸泡能增强肌肤免疫机能,改善肌肤天然保湿系统能力,有效调节内分泌系统平衡,以内养外淡化斑点,促进分解及代谢黑色素,让女性拥有白皙、充满弹性的健康肌肤。

阿尔卡迪亚国际温泉

聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店位于东昌湖西南畔,温泉采用现代科技设备,直接从1800米地球深处抽取温泉水,不受地表污染,更加天然、纯净、健康。温泉水富含偏硅酸、偏硼酸等48种对人体有益的矿物质,能够促进血液循环,极具养生价值。室内外温泉共70余个具有同养生功效的大小汤池和景观,如首乌汤、当归汤、人参汤等特色汤池颇受中老年人喜爱。

阿尔卡迪亚国际温泉由接待中心、餐饮中心、客房中心、会议中心、温泉康乐中

心、两座贵宾楼、园林区7大功能区组合而成,是一处集“中式园林建筑”和“江南水韵风情”相结合的温泉酒店。可满足中高端政务接待、会议会展、商务休闲、养生度假客人的多种需求。将阿尔卡迪亚的传说与聊城的凤凰文化、古运河文化、儒文化相结合,让游客在旅途停歇间隙,感受“江北水城、运河古都、凤凰故里”的魅力,尊享田园牧歌般的心灵之旅。

港中旅(青岛)海泉湾度假区

港中旅(青岛)海泉湾度假区位于青岛第二大海湾——鳌山湾畔,依托近千米的金色沙滩及稀缺的海洋溴盐温泉资源,汇集五星级会议度假酒店、海洋温泉、奥特莱斯商业街、天创大剧院、海鲜大世界五大产品,是集吃、住、游、购、娱为一体的大型综合旅游休闲度假目的地。维景国际大酒店位于度假区内,出门即是浩瀚蔚蓝的大海。入夜,躺在舒适的床上,能够看到远处帆影点点,可以说是枕着浪涛入眠的。

温泉中心由室内、室外两部分组成。室内共有形态各异的温泉池53个,均以海洋独有的风貌为主题打造。室外由7个露天泡池组成,紧靠碧海金沙,令人心旷神怡。此外,温泉中心还推出了多种对人体有益且独具特色的时尚理疗产品,设有30间风格迥异的全海景贵宾房。

寻找中国好风景·诗画浙江

2013“看晚报·游浙江”游记大奖赛正式开幕

“看晚报 游浙江”活动自开展以来就受到山东游客的青睐,在两个多月活动中,很多读者通过齐鲁晚报读者体验团或者自己自由行,感受到诗画浙江的无限魅力。2013年11月3日至2013年12月31日期间,拿起你手中的笔,将你眼中的浙江写出来,就有机会赢得大奖。

诗画的浙江等你来描绘

“中国好风景,浙里独好。”、“诗画江南,山水浙江,浙江的景致别样动人。”、“江南好,最忆是江南;我打江南走过,那等在季节里的容颜如莲花的开落。”江南的美被很多人写过,每个人的笔下都描绘了不同的浙江,便为大家展现了一个多样的浙江。寻找中国好风景之诗画浙江活动,让每个“看晚报·游浙江”的游客以独特视角和个性印象,通过优美的笔尖叙写开来,让美丽的诗画浙江在白纸黑字之间描绘。

中国好风景·诗画浙江游记大赛,期待每个游人的诗赋词骚,诗画的浙江,等你来描绘。活动持续时间两个月,2013年11月3日至2013年12月31日为征稿时间,游客可以通

过以下三种方式参加本次游记大奖赛:

1. 邮件投稿:发送游记和配套图片到比赛公共邮箱shihuaazhejiang@163.com, 邮件标题请注明“中国好风景·诗画浙江”+您的姓名和联系方式。(图片大小请勿超过2M)
2. 登录爱悠游网(www.qbyoyo.com.cn)点击首页相关专题栏,进入后在网站游记论坛页发帖,图文结合即可。
3. 有喜欢手写或者年长不方便打字者可以邮寄手稿,书写笔记请清晰明了,最好附上游记照片。邮寄地址:浙江省下城区体育场路178号老大楼908室/黄大哲收/电话:13735800365/0571-85310512。

本次活动特别邀请十省晚报联盟浙江读者体验团、全国15家晚报联盟读者大联欢成员、大赛活动期间畅游浙江的所有

游客参加。活动大奖丰厚,奖品吸引力巨大,大赛设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖30名。一等奖:奖励1万元旅游消费券;二等奖:奖励3000元旅游消费券;三等奖:奖励1000元旅游消费券;优秀奖:奖励300元旅游消费券。

获奖作品将在钱江晚报、爱悠游网上集中发表;大赛组委会将出版刊发一本获奖作品集,收录所有获奖作品;十省晚报联盟的15家报纸相应的网站集中选登获奖作品;腾讯大浙网、浙江在线也将选登或链接部分优秀获奖作品,是一个荣誉和奖励双丰收的大奖赛,写给2013的年末,诗画的江南。

寻找“中国好风景·诗画浙江”,描绘诗画江南,叙写山水浙江。浙江的美,等你来描绘!

